

Здоровье - богатство нации

Здоровье человека, в первую очередь, важно для него самого. 4 октября 2019 года состоялась общее собрание со специалистом Ташкентского городского центра репродуктивного здоровья М. Азимовой на тему «Концепция репродуктивного здоровья. Здоровый образ жизни». На собрании присутствовали студентки и преподаватели факультетов механизации сельского хозяйства, механизации гидромелиоративных работ, гидротехнического строительства, электроснабжения сельского и водного хозяйства, управления земельными ресурсами и организации и управления водного хозяйства. Встреча была очень содержательной. Девушки принимали активное участие: задавали вопросы и получали необходимые ответы.



Информация председателя женского комитета института З.Хафизовой.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.